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 المتفرغين / غير المتفرغين أعضاء الهيئة التدريسية استبانة

 

 جدارا فيم جودة الخدمات التعليمية ييتق
 

 الفاضل/ الفاضلة الزميل

 

 تحية طيبة وبعد،

تهدف هذه الاستبانة إلى معرفة مستوى جودة الخدمات التعليمية فى الجامعة. وقد جررى تمرميه هرذه ابسرتبانة للمسراعدة فر  جمر  

. ونأمررل أت تلرراه هررذه الاسررتمارة اهتمرراموه الورراف  واسررتجابتوه السررريعة، علمررا أت البيانررات سررتعامل التقيرريهالبيانررات المةمررة لعمليررة 

 جامعة فقط. بسرية تامة ولأغراض ال

 معلومات عامة: أولا:

 الرتبة الأكاديمية:

 مدرس          أستاذ مساعد          أستاذ مشارك          أستاذ           

 

 عدد سلوات الخبرة ف  العمل الأكاديم :

 أقل من سنتين          
 

 أقل من خمس سنوات -من سنتين          
 

 أقل من عشر سنوات -من خمس سنوات          
 

 سنة 15أقل من  -من عشر سنوات          
 

 سنة فأكثر 15          

 

 الحالة الاجتماعية:

 غير ذلك            أعزب             متزوج           

 

 العمر:

 

 سنة 30أقل من           
 

 سنة 40أقل من  -سنة 30من           
 

 سنة 50أقل من  -سنة 40من           
 

 سنة فأكثر 50          

 

 الجلس:

 أنثى            ذكر          

 
 

 متفرغ للعمل الجامع  فقط

 لا            نعم             
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 ( تحت الخيار الذي يعبر عن وجهة نظرك للفقرات التالية:Xالرجاء وضع إشارة )  ثانيا:

 العبارة #
 موافق

 بشدة
 محايد موافق

 غير

 موافق

 غير

 بشدة موافق

      أنا راض عن المستوى الأكاديمي للقسم 1

      هناك تخطيط فعال للبرامج الأكاديمية بالقسم 2

      تسعى الإدارة إلى تحقيق التطوير المستمر للكادر التدريسي في القسم 3

      أنا راض عن سياسة قبول وانتقاء الطلبة في القسم 4

5 

يتوفر في القسم/الكلية نظام متابعة للبرامج التعليمية والمناهج الدراسية 

 يرصد جوانب القوة والضعف فيها

     

6 

يعقد القسم برامج تدريبية لأعضاء الهيئة التدريسية تسهم في تطوير 

 أدائهم الأكاديمي

     

7 

العمل تخطط الإدارة لتحقيق المواءمة بين تدفق الخريجين وحاجات سوق 

 والمجتمع

     

8 

تهتم رئاسة القسم بتحسين وتطوير الخدمات والمناهج التعليمية والبرامج 

 الدراسية في القسم

     

9 

تسعى عمادة الكلية إلى تحسين وتطوير الخدمات والمناهج التعليمية 

 والبرامج الدراسية في الكلية

     

10 

والمناهج التعليمية  تلتزم إدارة الجامعة بتحسين وتطوير الخدمات

 والبرامج الدراسية

     

      هناك تفاعل بين القسم ومؤسسات المجتمع 11

12 

مشاركة عضو هيئة التدريس في الجمعيات المهنية والعلمية ذات 

 الاختصاص تسهم في رفع المستوى الأكاديمي

     

      مستوى العلاقات الاجتماعية بين أعضاء الهيئة التدريسية مرض   13

14 

في امتحانات الكفاءة التي يؤدونها هو  -بصورة عامة -مستوى الطلبة

 مستوى مرض  

     

      أشعر بالرضا عن نسبة طلبة القسم الذين يلتحقون ببرامج الدراسات العليا 15

      درجة الاستعداد لدى الطلبة في القسم للتعلم الجامعي مرضية 16

      يطرحها القسم ملائمة لحاجات السوقالمناهج التعليمية التي  17

      الوقت المخصص للمحاضرات يغطي المناهج الدراسية 18

      مقدار الوقت المخصص للبرامج التعليمية في القسم يعد كافيا 19

      الاختصاصات التي تطرحها الكلية تواءم متطلبات سوق العمل 20
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 العبارة #
 موافق

 بشدة
 محايد موافق

 غير

 موافق

 غير

 بشدة موافق

      مناسبموقع قاعات التدريس في القسم  21

      موقع المكتبة مناسب 22

      موقع مختبرات الحاسوب مناسب 23

24 

أعداد الطلبة في المحاضرات الدراسية في القسم تتناسب والمعايير 

 الأكاديمية

     

      حجم القاعات الدراسية في القسم يتناسب والمعايير الأكاديمية 25

      لعضو هيئة التدريس كبيرةالمنافع التي تحققها المكتبة  26

      التجهيزات في المكتب الخاص بي كافية 27

      جهاز الحاسوب الموجود في مكتبي حديث ومطور 28

29 
تتعامل إدارة الجامعة بعدالة ونزاهة مع أعضاء الهيئة التدريسية على 

 اختلاف جنسياتهم

     

30 
أعضاء الهيئة التدريسية على تتعامل إدارة الجامعة بعدالة ونزاهة مع 

 اختلاف جنسهم ودينهم

     

31 
تتعامل إدارة الجامعة بعدالة ونزاهة مع أعضاء الهيئة التدريسية عند تقييم 

 أعمالهم

     

32 
تتعامل إدارة الجامعة بعدالة ونزاهة مع أعضاء الهيئة التدريسية عند 

 تطبيق نظام الحوافز أو العقوبات

     

33 
إدارة الجامعة قوانين الجامعة بعدالة ونزاهة على جميع أعضاء تطبق 

 الهيئة التدريسية

     

      تتعامل إدارة الجامعة بعدالة ونزاهة عند التعامل مع الشكاوى 34

 


